

5月份共查获酒驾47起醉驾2起

巨野交警再掀夏季治酒风暴

本报巨野6月1日讯(通讯员唐江波) 在“对生命安全负责向交通事故宣战”行动中,巨野交警大队加大对酒后驾驶的整治力度,5月份共查获酒驾47起,醉驾2起,净化了群众出行环境,遏制了道路事故的发生。

随着夏季的到来,野外烧烤摊生意红火起来,酒驾现象有所抬头,给交通安全带来了安全隐患。巨野县交警大队根据酒后驾车违法行为的发生规律,及时调整勤务方式,转变工作方法,将安全管理责任夯实到位。在保证日常巡逻管控的同时,每天安排警力查处酒后驾驶违法行为,将集中整治与常态严管相结合。针对酒后驾驶交通违法行为的特

点,采取巡逻管控,定点设卡,多点查处,交叉执法等方式,重点开展午间、夜间的管控力度,确保有足够的警力上路,并灵活变换整治地点,加大路面管控力度,让酒后驾驶交通违法行为无处可遁,无空可钻。

交警大队通过多种渠道开展宣传教育活动,营造拒绝酒后驾车的良好氛围。民警深入公共场所开展针对性宣传,张贴“开车不喝酒,喝酒不开车”宣传标语。同时,突出农村重点,强化对酒后驾车等违法行为危害性的认同度,争取他们的配合和理解,扩大间接宣传效应,形成浓厚的交通安全宣传氛围。



烧伤男孩郭良远 全家送来锦旗

5月29日下午,记者随着郭承奎代表郭良远全家给巨野蚂蚁义工、莱商银行菏泽巨野支行、佳和购物广场、巨野银座购物广场、惠通商联、四君子酒业巨野办事处、花冠集团等爱心组织和单位送去了锦旗。

据郭承奎介绍,郭良远已经出院了2个月,正在家里进行康复锻炼,目前他还不能像正常人那样自由活动。住院期间,为郭良远治疗共花费90多万,出院后,新农合报销30多万。根据目前的家庭情况,郭良远家人暂时放弃为其做皮肤美容等后期手术。

程建华 摄影报道



龙堽镇众文艺展演大会

5月24日,巨野县隆重召开龙堽镇百名道德模范表彰暨群众文艺展演大会。截止到去年10月,全县634个行政村、146所中小学校、28家规模以上企业、63个机关事业单位全都建立了四德榜。结合四德榜建设,全县共评选出好媳妇10000余名、好婆婆8000余名,其他各类上榜的优秀典型2万余人,在全县形成了人人争当四德模范,个个争上四德榜的良好风尚。图为:龙堽镇文艺展演现场。单领 摄影报道



蓝博湾四德歌广场健身舞

5月30日-31日,来自全县18个镇区(办)的40支代表队在蓝博湾售楼处广场上展演、交流四德歌广场健身舞。近年来,巨野县大力开展了以“爱”、“诚”、“孝”、“责”为核心的四德工程建设,传唱四德歌,普及四德歌广场健身舞,对引导广大干部群众争做社会主义核心价值观的宣传者、实践者、促进者,推进四德工程建设再上新台阶、再上新台阶有着重要意义。通讯员 刘永龙 摄影报道



关爱留守儿童

近年来,由于农村大部分青年夫妇涌入大城市打工,致使不少儿童成了“留守儿童”。巨野县龙堽镇冯徐小学教育儿童不分课上,关爱孩子不论校内校外。图为:5月29日上午放学后,该校教师丁万勤在陪伴孩子们做游戏。袁守国 摄影报道

让患者从死亡中醒来

济宁市第一人民医院呼吸内科成功救治一例重症肺炎呼吸骤停患者

近日,济宁市第一人民医院呼吸内科监护室医护人员正在紧张有序的忙碌着,这时一男性患者被紧急送入呼吸抢救室,此时该患者呼吸、心跳已停止。

在场医护人员马上投入抢救中,心电监护、心肺复苏、气管插管、呼吸机辅助通气。经过一个小时的紧张抢救,患者生命的体征渐趋稳定。

经过询问患者陪人,了解到该男性患者44岁,情况特殊,单身低保且无近亲属。由于近两天高热、咳嗽,肺CT显示双肺大片实变影。考虑诊断为重症肺炎伴急性呼吸骤停。在患者医疗费用无法保证的情况下,济宁市第一人民医院坚持把抢救患者生命放在第一位,刘瑞娟主任及全体医护人员经过全力抢救和治疗,患者于近日康复出院。

济宁市第一人民医院呼吸内科为山东省重点呼吸专科,技术力量雄厚,设有普通病室及呼吸监护室,科室拥有无创及有创呼吸机多台,专业人员梯队合理,能担负起本市及周边呼吸疾病特别是危重症、疑难病患者的医疗需求。该患者的成功救治也践行了该院诊大病治大病的办院理念及社会责任担当。



老三甲 名医多 技术精 保健首选

鲁西南地区唯一卫生部颁首批三级甲等医院

——济宁市第一人民医院